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Brezplačni telefon 

080 22 42 

KBM-INFOND, družba za upravljanje, d.o.o. – Skupina Nove KBM 

Ulica Vita Kraigherja 5, 2000 Maribor, Telefon: 02 229 20 80, 

Telefaks: 02 229 27 96, info@infond.si Skupina Nove KBM 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Infond Bond je obvezniški podsklad Krovnega sklada Infond, ki nalaga sredstva v: 

 dolžniške vrednostne papirje (obveznice), 

 instrumente denarnega trga in 

 bančne depozite. 
Najmanj 90 % vseh sredstev sklada je naloženih v državne, podjetniške in bančne obveznice. Največ 10 % sklada je naloženih v 
instrumente denarnega trga in bančne depozite. Najmanj 70 % sredstev sklada bo v evrskih naložbah. 
 
 
Komu je namenjen 
 
Vlagateljem, ki pričakujejo nizko naložbeno tveganje: 

 vsem, ki niso pripravljeni veliko tvegati;  

 vlagateljem, ki pričakujejo stalno unovčljivost (likvidnost) naložbe; 

 kot dopolnilni podsklad za zniževanje naložbenega tveganja v osebnem portfelju; 

 za zavarovanje donosov v času pred načrtovanim izplačilom ali v primeru negotovega okolja na kapitalskih trgih. 
 
 
Nekaj dejstev 
 
Obvezniški sklad je za vlagatelja naložba v več deset različnih obveznic in nizkotveganih naložb. Takšna razpršitev omogoča 
nižje tveganje in zagotovljeno likvidnost sredstev v primerjavi z nakupom posamezne obveznice. Obvezniški sklad donose 
ustvarja iz naslova prejemanja obresti in iz spremembe borznih cen posameznih obveznic v skladu. Po dolgoročni donosnosti so 
primerljivi bančnim depozitom, vendar je njihova bistvena prednost v likvidnosti. Vlagatelji lahko svoja sredstva kadarkoli 
dobijo izplačana.  
 
Obvezniški podskladi so zelo primerni za uravnavanje tveganosti naložb vlagateljev. Ti lahko prenesejo sredstva iz bolj 
tveganega v obvezniški podsklad v času, ko načrtujejo postopno zaključiti varčevanje v skladih in kadar želijo zavarovati dotlej 
dosežene donose. Prav tako lahko vanj sredstva prenesejo v času negotovosti na borznih trgih in kasneje znova v želeni višje 
tvegani sklad. Obveznost za prijavo kapitalskih dobičkov namreč nastopi šele ob izplačilu sredstev na račun, ne ob prenosih 
sredstev med podskladi.  
 
Obvezniški sklad je tako nujen del vsakega tveganega naložbenega portfelja, obenem pa je za vlagatelje, ki niso naklonjeni 
tveganju, primeren tudi kot samostojna naložba. 
 
 
 
 

Začetek trženja in upravljanja sklada 14. avgust 2010  Upravljavska provizija 1 % 
Izhodiščna VEP 12,52 evra  Skrbniška provizija 0,05 % 
Vstopni stroški do 1,5 %  Tveganje/donos  nizko (3 na lestvici od 1 do 10) 
Izstopni stroški  0 %  Način vplačevanja  z enkratnimi pologi ali varčevalni načrt 

 

 

 

Krovni sklad Infond 

IIInnnfffooonnnddd   BBBooonnnddd, obvezniški podsklad 

KBM Infond, družba za upravljanje, d.o.o. – Skupina Nove KBM, Vita Kraigherja 5, 2000 Maribor, upravlja premoženje dveh kotirajočih vzajemnih skladov, delniškega vzajemnega sklada Infond Dynamic in uravnoteženega vzajemnega 
sklada Infond Global ter Krovni sklad Infond z devetimi podskladi: delniškimi Infond €uropa, Infond Delniški, Infond Energy, Infond BRIC, Infond Life, Infond PanAmerica, uravnoteženima podskladoma Infond Uravnoteženi in Infond 
Hrast ter obvezniškim podskladom Infond Bond. Vrednosti enot premoženja skladov in podskladov lahko vlagatelji in vsi zainteresirani vsakodnevno spremljajo v časopisih Večer, Delo, Dnevnik in Finance, objavljene pa so tudi na naši 
spletni strani (www.infond.si) in drugih spletnih servisih. Vlagatelj ima pravico zahtevati brezplačen izvod Prospektov z vključenimi pravili upravljanja in Izvlečkov prospektov skladov oz. podskladov ter zadnja objavljena letna in polletna 
poročila. Dobite jih lahko na sedežu družbe, vseh vpisnih mestih v času uradnih ur oz. jih naročite po telefonu (02 / 229 20 80, 080 22 42), lahko pa si jih ogledate tudi na naši spletni strani. 

 


